

“美好生活看信阳·城区喜变新模样”系列报道(12)信阳站南广场

地上景观,漂亮! 地下停车,方便!

本报记者 韩蕾
实习生 高鑫钰

7月12日下午6时许,太阳逐渐西斜,从室内来到室外,尽管还有些热,但空气已不像正午时分的炙热,地上的热气也消散了一些。在信阳站南广场上,已经有零零散散前来散步的市民。有的独自在小游园内遛弯,有的带着孩子在阴凉处嬉闹,有的在静态标识前驻足,有的拿着手机在写有“信阳站南广场”的景观石前拍照“打卡”。

盛夏季节,信阳站南广场小游园内树木苍翠,姹紫嫣红,顺着蜿蜒小路,走在树荫下,惬意舒适。小游园旁边是排列有序的桂花树,不想散步可以坐在桂花树周围的休闲座椅上,看蓝天白云,享夏风拂面。如果想感受文化气息,可以前往信阳站南广场站前广场,这里处处充满信阳元素,有片片“茶叶”组成的地雕,地雕两侧分别竖立着5根由黄、米、灰3色组成的特色灯柱,灯柱最上方是4片茶叶形状的灯,“茶”和“阳”下方分别是篆书繁体的“信”和“阳”。夜幕降临,特色灯柱散发出柔亮的光线,带着孩子前来游玩的市民逐渐增多,广场开始热闹起来。

顺着广场上的地下通道来到信阳站南广场的地下部分,首先映入眼帘的是一个停车位,与外面的炎热相比,这里还算凉爽。地下停车场设置3个停车区域340个车位,其中还配备有30多个新能源充电桩,可以有效缓解周边停车难的问题。据了解,目前地下停车场已经正式开始运营。信阳站南广场地下部分除了停车场,还有商铺、出租车上客区,并且整个广场上下地面共设置了12个通道,让



大图:地下停车场
小图:市民在信阳站南广场上的小游园里游玩
本报记者 韩蕾 摄

市民出行更加便利。

地上景观漂亮,充满文化气息,还有集公交换乘与城乡大巴换乘于一体的交通集散地,不仅展示了城市文化内涵,提升了城市形象,还为群众换乘提供极大的便利;地下可以停放300多辆机动车的停车场,不仅有效缓解了周边停车难的问题,改善了火车站南广场区域拥挤现状,方便市民出行,更优化了城市交通环境,提高了交

通出行质量,信阳站南广场通过升级改造完成美丽蝶变,成为了现代化、便捷化、人文化的城市新地标。



(扫二维码,可观看本篇报道精彩视频)



本周六,直播!

我市将举办2022年百日攻坚网络就业招聘会

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市务工服务办公室获悉,为贯彻落实我省稳就业保就业“百日攻坚”专项行动,更好地满足企业招聘用工需求,强化农民工、高校毕业生等重点群体就业服务,在严格落实疫情防控常态化要求的前提下,市务工服务办公室定于7月16日(星期六),在市人力资源市场举办我市2022年“百日攻坚网络就业招聘会”活动。

此次招聘会的主题为:职等你来,就业同行。招聘会将为高

校毕业生、农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力等各类劳动者和有招聘需求的各类用人单位搭建起交流的平台。网络招聘活动通过网络直播方式进行,求职者可于16日上午10时通过微信进入信阳市人力资源市场直播间查看具体职位信息。此次招聘会所有用人单位和求职者均免费参加。

根据疫情防控要求,参会企业代表和工作人员在进入招聘活动现场前,接受体温检测,扫描场所码,查验健康码、行程码,全

程佩戴口罩。招聘活动现场如发现有人出现发热、咳嗽、咽痛、胸闷、呼吸困难、乏力、恶心、呕吐、结膜炎、肌肉酸痛等可疑症状,立即暂停招聘活动,由相关工作人员带领及时就近就医,并按有关规定及时如实上报当地疾控部门。

欢迎有用工需求的企业和求职人员关注:“信阳就业招聘网”(www.xyjyjp.com)“信阳市人力资源市场”微信公众号。或拨打市务工服务办公室联系电话:0376-6798292详询。

案款送到病床前 高效执行助民生

本报讯(左强)近日,罗山县法院执行干警来到该县人民医院住院部病房中,亲手将5000元案款送到申请执行人王某的病床前。病床上的王某接过干警手中的案款连声道谢,感激之情溢于言表。

2021年8月到12月期间,王某受雇于刘某在其经营的餐馆中务工。12月,王某辞工时,刘某仅支付部分报酬,剩余12600元一直未付。后经多次催要未果。2022年5月,王某向罗山县法院提起诉讼,经过调解,双方自愿达成和解协议,刘某承诺于2022年6月1日前向王某支付劳务款9000元。由于被执行人一直未履行相关义务,2022年6月,王某向罗山县法院申请执行。执行干警通过网络查控发现被执行人没有足额财产可供执行,考虑到案件标的较小,承办人多次联系被执行人,督促其履行义务,2022年7月7日,执行干警将被执行人刘某拘传至罗山县法院。经过调解,刘某与王某委托他人达成和解协议,刘某于7月7日偿还5000元,剩下4000元于7月20日偿还。

执行干警拿到第一批执行款后,考虑到王某因为车祸受伤,目前正在罗山县人民医院接受救治,他们立刻前往罗山县人民医院,为行动不便的申请执行人办理领款手续,将5000元执行款送到当事人手中,并在病床前问候王某的病情。

执行干警的温暖举动和高效办案得到了申请执行人及其家属的感谢和肯定,拿到执行款的王某连声表示感谢,这便有了开头病床前温暖的一幕。

不当得利需返还

本报讯(付宇斌)原告错误转账,把一笔25万余元的金额打入被告账户,后多方联系被告请求配合退还,但是均遭到被告拒绝,原告无奈起诉至浉河区人民法院。法院前期调解,被告拒不配合,后按照程序处理,并对被告进行了财产保全。案件的诉讼费、保全费将由被告承担。

原告曾与被告有经济往来,向被告建设银行账户转过款项。2022年6月5日,原告向其商业交易对象(与被告同名)转款255750元时,错误转账至被告的中国建设银行账户。原告发现转账错误后,于2022年6月8日,又向其商业交易对象转账255750元。2022年6月10日,原告向惠州市公安局惠阳新圩派出所报案,并电话联系被告协商返款事项,被告至今没有将上述款项255750元退还原告。原告以维护合法权益为由起诉,请求法院支持其诉讼请求。

该案在审理过程中,原告申请财产保全,本院于2022年6月17日作出民事裁定书,对被告价值255750元财产查询后予以冻结,冻结被告建设银行账户的余额为228051.38元。

被告于本判决生效之日起5日内向原告返还不当得利款255750元及利息(按照全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率,从2022年6月14日起计算至清偿之日止)。

声
明

兹有信阳市浉河区陈杰调味品店的食品经营许可证副本(许可证编号:JY14115020024076),因不慎丢失,特声明作废。